

Газета Красноармейского района Самарской области ТРУДА 12 +

№ 83 (7330)

27 августа 2013 г. вторник

Учредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Красноармейского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 5 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

• КОНКУРС

ЛУЧШИЙ СОЦРАБОТНИК



Команда «Приволжаночки».

Всего пару месяцев назад в России отмечался День социального работника. А 14 августа муниципальный район Красноармейский гостеприим-

но встречал гостей — участников, болельщиков IV областного конкурса профессионального мастерства социальных работников организаций, предоставляющих социальные услуги. Мероприятие состоялось в КДЦ села Криволучье-Ивановка, где уют, чистота и доброжелательная атмосфера сразу располо-

уют, чистота и доброжелательная атмосфера сразу расположили к себе и создали особый настрой у конкурсантов.
Забегая вперёд, сразу хочу

отметить высокую организацию и подготовку, буквально на высшем уровне, в проведении кон-курса ГБУ СО ЦСО муниципального района Красноармейский. Предусмотрено было всё до мелочей. Всех гостей встречали пирогами, сладостями, горячим чаем и кофе, ведь приехали к нам команды к девяти утра из Новокуйбышевска, Чапаевска, муниципальных районов Приволжский, Хворостянский, Пестравский, Безенчукский. Каждой команде были предоставлены отдельные кабинеты, где они смогли привести себя в порядок с дороги, переодеться. казалось бы, мелочи, но они тоже

А в фойе сельского клуба, ещё пахнущего свежей краской, уже раздавались раздольные песни в исполнении известного и полюбившегося всем ансамбля «Ивушка» социальнореабилитационного отделения .«Гармония» м.р. Красноармейский. Его участницы вкладывали всю свою душу и сердце в каждую песню, будь то лирическая, задушевная песня или задорные напевы с приплясом. Вот так встречали мы гостей, прежде чем начался самый волнительный момент - конкурс под девизом: «Милосердие, профессионализм, творчество!», организатором которого является министерство социальномания к проблемам граждан пожилого возраста и инвалидов и распространения среди населения информации о деятельности социальных служб района, города, области.

После праздничного приветствия руководителя управления социальной защиты населения м.р. Красноармейский О.Н.Зубовой, под аплодисменты групп поддержки, на сцену приглашались команды, которым предстояло бороться за правобыть лучшими.

«Визитная карточка», «Теория и практика работы», «Невозможное возможно», «Художественная самодеятельность» - такими были конкурсные задания, каждое из которых выполнялось где с профессиональным, а где и с театральным мастерством. Главное умение – создать



Команда «Заботливые руки».



Команда «Улыбка».

демографической и семейной политики Самарской области. Проводятся такие конкурсы с целью развития творческой деятельности социальных работников, направленной на повышение качества предоставляемых населению социальных услуг, привлечения общественного вни-

у окружающих хорошее настроение, продемонстрировав при этом навыки и знания социальной работы. Кто бы мог подумать, что работники социальных служб такие артистичные, эрудированные, талантливые.

(Продолжение на стр. №2).



XV ПОВОЛЖСКАЯ АГРОПРОМЫШЛЕННАЯ ВЫСТАВКА

С 13 по 14 сентября министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области при поддержке правительства Самарской области проводит «XV Поволжскую агропромышленную выставку» в пос. Усть-Кинельский Самарской области на базе Поволжской машиноиспытательной станции. Крупнейшая в Приволжском федеральном округе, Поволжская агропромышленная выставка в 2013 году отметит юбилейную дату.

В Поволжской агропромышленной выставке примут участие представители федеральных структур, региональных органов АПК и республик Приволжского федерального округа, предприятий и организаций АПК Самарской области. Среди них фермерские хозяйства и кооперативы, научно-исследовательские и образовательные учреждения, российские и зарубежные производители сельскохозяйственной техники, удобрений, комбикормов, средств защиты растений, инвестиционные и страховые компании, крупные сельскохозяйственные и перерабатывающие предприятия и агропромышленные холдинги.

Центральным событием выставки станет проведение форума сельской молодёжи «Модернизация села – дело молодых!», на площадке которого образовательные учреждения региона презентуют инновационные проекты по подготовке кадрового потенциала отрасли АПК.

Муниципальные районы региона на «сельской улице» представят свои экспозиции.

Участников и гостей форума ожидает насыщенная культурная программа. На главной сцене выступят профессиональные артисты, а также лучшие коллективы художественной самодеятельно-

сти муниципальных районов Самарской области. Время работы экспозиций - с 10.00 до 17.00.

Оперативная сводка на 26 августа 2013 года

Наименование хозяйств	Уборка зерновых культур		
	подобрано	намолот (т)	урожайность (ц/га)
ООО «Колос»	2 620	4 515	7,2
ООО СХП «Али»	3 550	6 215	17,5
СПК «Вязовское»	1 680	3 220	19,2
ООО «Заречье-2»	5 438	5 522	10,2
ООО «Самара-Баболна»	1 453	1 394	9,6
ООО «Метальников»	2 041	2 483	12,2
ГУП СО «АгроСервис»	11 656	21 415	18,4
ООО «Коровкино»	1 373	1 892	13,8
ООО «Рост»	665	705	10,6
ООО «Колос Поволжья»	1 317	1 037	7,9
ИП «Пустобаев А.С.»	2 220	4 043	18,2
ИП «Минко А.И.»	985	1 850	18,8
ИП Переходко Н.Н.	1 057	2 234	21,1
ИП Моршанский В.В.	672	550	8,2
Прочие мелкие предприятия	3 897	5009	12,9
ВСЕГО	41994	63497	15,1

28 августа верующие отмечают праздник Успения Пресвятой Богородицы. Этот день для православных верующих считается одним из самых значимых православных праздников.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

ЛУЧШИЙ СОЦРАБОТНИК

(Продолжение. Начало на стр. №1).



Соцработник Б.А. Кенжигалиева из команды «Заботливые руки».

И вот, после нескольких часов конкурса, пришёл долгожданный момент подведения итогов. Строгое жюри учитывало баллы за каждое задание, а счётная комиссия подсчитывала общие итоги.

Дипломами за первые три места были удостоены команды «Приволжаночки» м.р. Приволжский, «Спутник» г. Новокуйбышевск, «Улыбка» м.р. Хворостяский.

Грамоты участника IV областного конкурса профессионального мастерства социальных работников были вручены командам «Заботливые руки» м.р. Красноармейский, «Леди совершенство» г. Чапаевск, «Пестравские девчата» м.р. Пестравский, «СМС» м.р. Безенчукский. Усталые, но в приподнятом настроении от выполненных заданий участники конкурса, гости вкусно пообедали, прежде чем разъехаться по своим городам и селам, ещё долго обмениваясь впечатлениями и эмоциями.

Для нас, болельщиков за свою красноармейскую команду, наши девчата были самыми активными, профессиональными и талантливыми во всех заданиях конкурса. А в своей ежедневной работе они, конечно, самые нужные для своих подопечных, которые их любят, надеются на них, ведь для многих эти люди - единственные помощники и опора.

Директор ЦСО м.р. Красноармейский С.А. Климина пожелала всем участникам конкурса успехов в такой важной и нужной для населения работе. От имени администрации ГБУ СО ЦСО она выразила огромную благодарность главе сельского поселения с. Криволучье-Ивановка Лукановой Наталье Михайловне, директору КДЦ с. Криволучье-Ивановка Добрыниной Надежде Николаевне, директору СОШ с. Криволучье-Ивановка Ефименко Галине Михайловне, заведующей библиотекой этого села Озерсковой Нине Павловне, руководителю МКУ «Культура» Перевозчиковой Инне Александровне, директору МБУ «Культура» Жижкун Владимиру Анатольевичу, режиссёру массовых праздников Раздьяконовой Ирине Геннадьевне, коллективу народного ансамбля русской песни «Воложка» МКДЦ с. Красноармейское, коллективу хора «Ивушка» и всем, кто принимал участие в организации данного мероприятия.

Л.Пахомова. Фото автора.

АДРЕСНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

В целях реализации постановления правительства Самарской области от 11.07.2013 г. № 315 неработающие пенсионеры, являющиеся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности, проживающие на территории Самарской области, имеют право обратиться за адресной социальной помощью, которая предоставляется в виде выплаты единовременной материальной помощи на частичное возмещение расходов по газификации жилых помещений, принадлежащих неработающим пенсионерам на праве собственности, являющихся местом их жительства, в части приобретения газового оборудования (кроме приборов учёта).

Адресная социальная помощь может быть оказана:

 неработающим пенсионерам и инвалидам, имеющим среднедушевой доход ниже прожиточного минимума, установленного для пенсионеров:

- неработающим пенсионерам и инвалидам, находящимся в иной трудной жизненной ситуации (среднедушевой доход которых выше прожиточного минимума), которую неработающие пенсионеры не могут преодолеть самостоятельно.

Решение об оказании единовременной материальной помощи выносится комиссией Центра социального обслуживания.

Размер единовременной материальной помощи на частичное возмещение расходов по газификации жилых помещений не должен превышать 10 000 рублей. Приобретение газового оборудования подтверждается денежным и товарным чеками.

Необходимые справки и копии документов:

1. Паспорт и копия паспорта (1-й лист, лист с регистрацией по месту жительства).

- месту жительства). 2. Трудовая книжка и копия трудовой книжки: подтвердить увольнение в связи с уходом на пенсию.
- 3. Справка о составе семьи, степени родства членов семьи, их совместном проживании и ведении совместного хозяйства.
- 4. Документы о доходах, получаемых каждым членом семьи (одиноко проживающим гражданином) в денежной форме.
- 5. Документы о наличии трудной жизненной ситуации (для граждан, находящихся в иной трудной жизненной ситуации), за исключением ситуаций, связанных с неспособностью к самообслуживанию в связи с преклонным возрастом, безнадзорностью, отсутствием определённого места жительства, конфликтами и жестоким обращением в семье, одиночеством.

Неработающие пенсионеры, имеющие право на получение единовременной материальной помощи (их законные представители) на частичное возмещение расходов по газификации жилых помещений, кроме того предоставляют:

- документ, подтверждающий правовые основания владения или пользования неработающим пенсионером жилым помещением, являющимся местом его жительства:

- справку из органа местного самоуправления о том, что в населённом пункте, в котором проживает неработающий пенсионер, уже введены в эксплуатацию распределительные газовые сети.

Справки по телефону: 8 846-752-23-81.

В. Неверова, специалист по социальной работе.

●БЛАГОУСТРОЙСТВО

Прошли обильные дожди. Заметно резко поднялся сорняк на улицах и прилегающих к домам территориях. И вновь старосты села, председатели домовых комитетов, работники администрации напоминают жителям об очистке закрёпленных территорий от травы и другой растительности.

В районной газете за 23 июля этого года опубликована выписка из постановления администрации сельского поселения Красноармейское от 15 мая 2012 года «Правила эксплуатации, благоустройства территории сельского поселения Красноармейское». В одном из разделов записано, что физические и юридические лица, независимо от их организационно-правовых форм, обязаны обеспечить своевременную и качественную очистку и уборку принадлежащих им на праве собственности земельных ВСЕ НА СУББОТНИК! *К всероссийскому экологическому субботнику 31 августа.*в июне выступил с инициативой, ва хорошо содержат свою терри-

улицу, лучшее содержание закреплённой территории. Проехав по улицам села и побывав во дворах многоквартир-

объявив конкурс на лучший дом,

проехав по улицам села и побывав во дворах многоквартир ных домов, можно сказать, что работа в этом направлении проводится и уже сейчас намечаются кандидаты на призовые места.

Так, например, в хорошем состоянии содержат дома и закреплённые территории на улице Шоссейной семьи Сорокиных, Украинцевых, Стельнюкович, по переулку Энергетиков - Шамановых, Деренко, по улице Первомайской - Филиминовых, Хван. В чистоте содержатся участки у Ро-



участков и прилегающих территорий, в соответствии с действующим законодательством. Многие законопослушные жители села исполняют этот закон, всячески стараются благоустроитьсвой дом и прилегающую территорию. Об этом неоднократно писалось на страницах районной газеты. Коллектив редакции

дина, чисто и красиво во дворе у Раздьяконовых. По улице Калинина красиво оформлены фасад и двор Рындяевых. Отличаются чистотой участки Морятовой, Пустобаевых, Сафоновых, Елагиных, Овчинниковых, Балахонских и другие. Настоящий цветник получился во дворе дома №9 по переулку Победы. По улице Чапае-

ва хорошо содержат свою территорию Перов В., Девятов А. Можно перечислять и другие участки на улицах Мира, Полевая, Строителей

В этом году жильцы дома №74 по улице Шоссейной, проявив инициативу, на свои собственные деньги сделали прекрасную детскую площадку, о чём поведала староста округа Жижина Д.Г. Хотелось бы отметить инициативу Ренёва Игоря, который на Воронежском конце на речке сделал пляжную площадку. Много ребят побывало там.

Мы, односельчане, кому сейчас за 70, помним что в 1949 году вышел важный документ - сталинский план по преобразованию природы. Он предусматривал создание лесополос на территории 80 тысяч колхозов, которые занимали 120 миллионов га земли. По территории нашего района прошли четыре государственные лесополосы. В подей принимали активное участие не только взрослые жители района, но и учащиеся Колдыбанской средней школы во главе с учителями и другими педагогическими работниками. Перевозили нас и на конных повозках, и в тракторных тележках, и на автомашинах. Сидящие после работы вечером мужики судачили: «Нет, не будут расти деревья. У нас суховей, да и скота много, всё потравят». Но местная власть вела борьбу с теми, кто не загонял скот в свой дом или не сдавал пастуху. Проводились сходы, колхозники штрафовалсь за потраву....

Ближе к 60-му году коммунхоз стал завозить саженцы деревьев для райцентра. Высаживались растения около школы, детского сада, в организациях, учреждениях, на центральных улицах, а также раздавались населению.

На полуострове, где сейчас расположен стадион, местной властью при активном участии пенсионеров Ледяева С.Г., Неймана Г.К., работников коммунхоза и учащихся средней шкобыл высажен фруктовый сад. И он уже начал давать плоды. Но производственная необходимость заставила выделить производственные площади под ПУЖКХ, газовое хозяйство и ветлечебницу, наш колдыбанский стадион, расположенный у кладбища, который в течение шестнадцати лет являлся очагом всех районных мероприятий (маёвки, спортивные игры, выступления Волжского народного хора). МноСейчас мы видим неплохое поле. В ближайшей перспективе намечается провести реконструкцию стадиона. Футбольное поле будет застелено специальным покрытием. Будут сделаны раздевалка с душем и туалетом и судейская комната. Намечается установить по 150 стульев различной высоты с каждой стороны раздевалки, в три ряда. А на стадионе за эти годы не

А на стадионе за эти годы не выращено ни одного дерева. Необходимо не только озеленить стадион, но и сделать весь полуостров зелёной зоной, исключая северную часть, где расположены могилы первых поселенцев.

31 августа на всей территории РФ пройдёт акция «Всероссийский экологический субботник - Зелёная планета». Не останутся в стороне и жители села, района В районной администрации принят документ, обязывающий все сельские администрации райо-



го было споров, но сейчас, по истечении времени, сознаёшь, что это решение было правильным. Лучшего место для стадиона и не придумаешь.

В 1966 году все плодовые деревья были выкорчеваны, а в 1967 была разработана вся площадка ныне существующего стадиона.

на разработать мероприятия по субботнику и призвать всех жителей принять активное участие в наведении санитарного порядка на улицах, площадях, скверах, дворах, производственных территориях.

М. Киреев, староста округа № 2 с. Красноармейское.

«Платиновая» плотина,

которую намерены проверить наши полицейские

Такое, а не какое иное сравнение, просто пришло на ум, когда в народе пошли разговоры о ремонтируемой в посёлке Дубовка плотине, вокруг которой в последнее время было сломано немало копий. Да и глотки там «борцы за светлое будущее человечества» подрали на славу. Хотя желанной славы они, как водится, опять не добились. Ну да по делам и честь, господа ненужные...

Нет, никто же не против того, чтобы наши односельчане жили в безопасности, а каждый новый прожитый день приносил бы им только радость. Но согласитесь, что это возможно лишь тогда, когда все хлопоты идут впрок, а сама радость при этом никак не должна измеряться размером кошелька или потраченных на неё денег. Именно потраченных, а не израсходованных, поскольку эти на первый взгляд одинаковые по смыслу слова имеют совсем разные значения. Второе, наверное, подразумевает под собой расходование материальных ценностей рачительным хозяином, а вот первое слово происходит, по моему мнению (да простят меня филологи), от слова «трата», то есть пустое разбазаривание, растрата народных денежек. А, быть может, и не пустое. Ведь смеем же мы предположить, что какая-то часть средств растворилась в воде, которую и должна удерживать та плотина. Кстати, на самом деле, воды-то той самой много не прибавилось: её уровень поднялся всего сантиметров на 20-30. Так скажем, все хлопоты - не впрок. А цена им, что говорить, впечатляет! Да ещё вот слово это - «трата» - привязалось. Вообще говоря, во времена недалёкие за дела, с «тратой» связанные, люди ехали сочинять песни про Сахалин, про Колыму, про Воркуту тоже хорошие сочинения есть...

Хотя это просто мысли вслух. Возможно, что стоимость ремонта соответствует качеству, и документы все в порядке, и жители Дубовки остались всем довольны, ведь это самое главное, в конечном итоге. Только вот обитатели 12-ти многоквартирных жилых домов, вошедших в этом году в программу капитального ремонта, смогут рассчитывать всего лишь на 15 миллионов рублей. Как в сравнении с почти 14-ю (!) на дубовскую плотину? Теперь прикиньте, на каком количестве домов дополнительно можно было бы ещё отремонтировать, например, протекающую кровлю? Правильно, почти на стольких же. Так что, уважаемые жители многострадальных многоэтажек (которых у нас в ожидании капремонта ещё порядка 60-ти), у вас, помимо обычных «адресатов», теперь появился новый, кому можно сказать большое «спасибо» за «потраченные» деньги! Думаю, что к вам присоединятся и работники клубов, и библиотек, и пары-тройки школ вместе с учениками..

К чему я это всё? А вот к чему: в последнее время в нашей стране очень много делается в плане противодействия коррупции. Практически каждый день мы слышим о крупных афёрах и махинациях, масштабы которых потрясают даже самое искушённое воображение, а от украденкоррупции, и работа по ней, судя по всему, ведётся, и есть уже определённые результаты. Об этом жителям доложил Вячеслав Константинович, сказав, что в настоящее время в следственном управлении г. Чапаевска находится уголовное дело, возбуждённое по факту получения взятки, в отношении работника одной из организаций района, и дело это пока не закрыто.

К сожалению, жители здесь по-прежнему не хотят отнимать хлеб у правоохранителей и действуют по принципу: «Вам надо – вы и ищите», а сегодня результаты работы полицейских очень зависят от степени активности самих граждан. Но её, по словам

скольку на рынках и в магазине «Магнит» в последнее время совершено 8 (!) краж кошельков из сумок наших жителей. Он также сообщил, что в поле зрения стражей порядка попала женщина, предположительно похожая по внешнему виду на цыганку, но по стилю одежды ничем не отличающаяся от сельчан. Так что, пожалуйста, будьте внимательнее. В рамках отведённого для

«Прямой линии» часа Т.Ф. Землянова высказала свои возмущения по поводу отсутствия тротуаров в селе Красноармейское, а также дорожных знаков на некоторых перекрёстках районного центра и необходимости определения мест парковки транспортных средств возле организаций с большим количеством посетителей. Госинспектор дорожного надзора, старший лейтенант полиции С.В. Тукмаков взял на себя обязанность подготовить заявителю письменный ответ с изложением в нём принятых ОГИБДД мер. Ещё одно обращение поступило из посёлка Кировский от А.М. Метальникова. Он просил разъяснить порядок замены водительского удостоверения. Обменявшись телефонами. Сергей Валерьевич не только всё рассказал ему, но и обещал свою помощь при непосредственном обращении звонившего в Чапаевское МРЭО. Е.В. Евтеев стал ко рассказал об итогах работы отделения за первое полугодие: «За этот период в дежурную часть отделения полиции поступило 688 сообщений и заявлений от граждан, по которым возбуждено 101 уголовное дело, из которых расследовано 61. Доля расследованных преступлений красноармейскими полицейскими составила 70,1%, что значительно превышает среднеобластной показатель (55,2%). По всем остальным сообщениям оперативно проведены проверки, результаты которых сообщены заявителям. Организация работы по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений в первом полугодии выглядит следующим образом: зарегистрированы 19 преступлений (в 2012 г. - 23), доля расследованных данного вида преступлений составила 85,7% (в 2012 г. - 76,2%). Также сократилось число краж (на 15), общий процент которых в нашем районе всегда был основной долей всех совершаемых преступлений».

За сухими цифрами статистики, которым мы привыкли доверять и по коим судится о результатах любой деятельности, безусловно, стоит напряжённая работа наших полицейских. И здесь, в общем-то, всё реально, и ничего нельзя скрыть или приписать: деятельность полиции сегодня максимально открыта, и любая уловка сразу видна. К тому же,



С.В. Тукмаков.

ных сумм становится сумрачно на душе. Что уж говорить, если удивляется даже сам Президент Российской Федерации: «Доколе ж!?». Но ещё больше его поражает, как, думается, и всех наших добропорядочных граждан, отсутствие каких-то серьёзных за это наказаний. «А где посадки?» - возмущается Владимир Владимирович. А, правда, где они? Ну как тут не вспомнить легендарного Верещагина из «Белого солнца пустыни» и его «за державу обидно!»

Всё выше прочитанное вами я высказал начальнику нашего ОП № 60 подполковнику полиции Вячеславу Константиновичу Сорокину в ходе «Прямой линии» 16 августа. Он обещал, что полицейские проведут проверку и во всём разберутся.

Я вовсе не призываю кого-то «хватать» и «сажать». Здесь я, можно сказать, просто советуюсь с работниками ока государева, с нашими полицейскими: «Может быть, уже пора?» Ведь есть же у нас целая районная программа противодействия

В.К.Сорокина, очень не хватает. Как пример он привёл работу по борьбе с суррогатным алкоголем, которого, как известно, у нас предостаточно, но необходимых в таких случаях заявлений от граждан нет. Откликнулись на проводимые мероприятия лишь главы сельских поселений района, и теперь 13 «домушников» понесут заслуженное наказание. А народ «своих» не сдаёт! Хотя какие они свои, если гробят наше здоровье и наживаются на чужой беде. Так что, «подпольщики», ждите, скоро и к вам придут: эта работа продолжается.

Далее начальник отделения полиции отметил, что в свете последних событий в Москве. где прошли широкомасштабные операции на рынках на предмет выявления незаконных мигрантов, наши полицейские по четвергам теперь также у таких «гостей» проверяют наличие документов, в том числе и на право торговли: за нарушения уже составлено 2 протокола.

В.К. Сорокин попросил нас быть более бдительными, по-



С очередным вопросом Т.Ф. Землянова.

следующим позвонившим в редакцию. Если кто помнит предыдущую «Прямую линию», то он уже общался тогда с представителем ГИБДД по тому же поводу – установке дорожных знаков в п. Ленинский. Теперь он позвонил, чтобы узнать, как продвигаются дела. С.В. Тукмаков ответил, что все его пожелания учтены, а документы находятся на согласовании в ГУВД Самарской области.

В заключение беседы начальник ОП№ 60, не раскрывая профессиональной «кухни», коротв работе с людьми попытки «пустить пыль в глаза» видны сразу, а работа эта каждодневная и очень кропотливая. Но вывод напрашивается сам: в снижении преступности большую роль сыграла профилактика правонарушений, то есть та самая работа с людьми, которые, как показывают соцопросы, начинают изменять своё отношение к деятельности полиции в лучшую сторону.

Телефон доверия полиции прежний: 8(84674)22207.

> В.Чумак. Фото Н.Синелёва.

профсоюз



Каждый из нас после трудовой недели просто мечтает отдохнуть на природе хотя бы час-другой, пока позволяет погода. А вот как и где - вопрос. И когда Самарская областная ор-

ганизация Профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания РФ предложила нашему коллективу поучаствовать в семинаре, который будет проходить на прогулочном

ПОСЛЕ ТРУДОВОЙ НЕДЕЛИ

катере, мы с удовольствием согласились. А почему бы и нет? Полезное с приятным всегда рядом. Редакцию, конечно, нельзя закрыть, оставив надпись «Все ушли... на отдых», поэтому только четверо сотрудников из всех членов профсоюзной организации - смогли принять участие в мероприятии.

Впечатлений у нас осталось очень много. Во-первых, мы смогли налюбоваться красотами волжских просторов. Песчаные берега сменялись зелёными холмами лесов. Водная гладь то блестела на солнце, то вдруг темнела от набегающих волн проходящих теплоходов.

Небольшой прогулочный катер, где собрались представители разных организаций, все, естественно, члены профсоюза, через полтора часа причалил к острову Зелёненький, и, словно дети, с криками «Ура», несмотря на возраст и занимаемые должности, все бросились к трапу, чтобы сойти на берег. Горячий песок обжигал ноги, а приятный ветерок обдувал лицо. Вот она - могучая, великая наша река Волга! И уже можно войти в неё, чтобы почувствовать прохладу, пробежать по песчаному дну и глубоко нырнуть, может, даже вспомнить детство, когда ныряли в чистую воду нашей

Не каждый, конечно, может позволить себе такую прогулку по Волге и такой многочасовой отдых. Мы смогли прослушать не только всё новое о деятельности первичек, узнать об опыте работы других, но и просто отдохнуть, полюбоваться природой родного края, не сравнимого ни с ка-кими заморскими.

Мы благодарны заведующей отделом организационной работы и молодёжной политики Елене Анатольевне Шиповой за приглашение и организацию такого мероприятия.

> Л.Пахомова. Фото автора.